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Chers Grand-Chevaliers et Député de Districts

Sujet: Congrès Régional Région 08 le 13 septembre 2025

Vénérable Frère Chevalier,

La présente sert de convocation au prochain congrès régional qui se tiendra le 13 septembre prochain au conseil5281 Aylmer au 78 rue Principale Gatineau QC, J9H 3L7.

Les inscriptions seront de 08h00 à 08h45 et le rassemblement se fera à compter de 08h45 pour que nous puissions débuter à 09h00. Les frais d’inscription sont fixés à $30 par délégué, membres invités, et comprennent l’inscription au congrès et le diner. Un diner sera servi sur place. Le congrès devrait se terminer vers les 16h00.

J’invite les conseils à inscrire le plus tôt possible leurs délégués (habituellement le grand Chevalier ainsi qu’un ou des membres délégués par conseil) afin que les arrangements logistiques soient pris. Un formulaire d’inscription est joint à la présente. Je vous rappelle que tout chevalier en règle peut assister au congrès. Cependant, seulement les deux membres délégués par leur conseil auront droit de parole et, dans le cas échéant, le droit de vote.

Les conseils qui le désirent pourront présenter des résolutions visant la modification des procédures et des règlements de notre ordre. Ils doivent cependant s’assurer que la procédure relative à la présentation de résolution est respectée.

Les participants qui désirent coucher, devront faire leur propre réservation et en assumer les frais.

Veuillez faire parvenir vos inscriptions au nom et adresse mentionné sur le formulaire d’inscription. A noter que l’horaire pour le déroulement du congrès vous sera soumis ultérieurement.

Fraternellement votre

M. Alain Côté
Directeur Régional
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